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Oépa 1.

(a) OpiCoupe v t.u. Xi ©g Vv napayeyy g k-ootg ypappng. Zuvenwg, Xi ~ exp(1/5) kabaog
nag &idetar ot E[Xi| = 5 xat woyvet 6 A\, = m

400 +oo q 40
P(Xp>4) = / fx, (z)dx = / Ze Py = —e7/0 =45 =045
4 4 5 4
(B) Eote K 1o mAn60g tov ypapHov enedepyaciag pe mapaywyr] reploootepoug aro 4 tovoug. Tote,
nipogpavag, K ~ A(n = 3,p = 0.45).
Zuvenog,

P(K =2) = ( g ) 0.45%(1 — 0.45)>72 = 0.334

W PE)=PK>1)=1-P(K=0)=1-(1-0.45)3 = 0.834.

(8) Eote M 10 mAr|00g tev nuepav (aro tig 100) rou napatnpndnke 1o yeyovog E. Tote,
100

M ~ A(n = 100,p = 0.834) xar P(M > 55) = < 17?10 ) 0.834™ (1 — 0.834)100—™,
m=>56

Oépa 2.

(a-i) P(X <1)=Fx(1) =0.05

(a-ii) P(X < 10) = Fx(10) = 0.75

(a-iii) P(X > 10)=1—-P(X <10)=1-0.75=0.25

(a-iv) P(X > 10) = P(X > 10)+ P(X =10) =0.25+0.25 = 0.5

(a-v) P(|X — 5/ <0.1) =P49< X <51)+ P(X =4.9) = Fx(5.1) — Fx(4.9) + 0 = 0.255
(a-vi) MMapanpeviag tg acuvexeteg oty Fx (u), oupnepaivoupe 6t n X eivatl pikw) t.p. Iaipvet
g rpég X = 5,10, 15 pe pun-undevikég mbavotnteg: S

P(X =5) = P(X = 10) = P(X = 15) = 0.25

x 1
Erniong, kabog Fx (z) = — ya 0 < z < 5, napaywyiloviag naipve ou fx(z) = — yua 0 <z < 5.

20 20
‘Etot:
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fx () = —=[u(z) — u(z — 5)] + 0.25[6(z — 5) + d(x — 10) + 6(z — 15)]
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-vi) B X]| = —xd 0.25(6+10+4+15) = —— 2’ 0.25 x 30 = 8.125
(a-vi) E[X] /020:10 T + (5+ 10+ 15) 202:U 0+ X

+o0 1 y21 1
fX7Y(x7y)dy:/ (ﬂf+y)dy=xy+?‘ozx+§; 0<z<1
0

(B-i) fx(z) = /

—00

‘Apa,

x+%, 0<xr<l1
0, aldou

Adyw ouppetplag:

1
y+s5, O<y<l1
fY(y):{ 0. arhos

3/21

1/21

1 x

BAénoupe ou fxy # fx(z)fy(y), dpa ot X,Y &ev eival ave§apunres.

1 1
1 fX,Y(g;Z/) 3 tY 9 §
(B-ii) fY‘X(y|§) = 1 =S5 =z + A 0 <y < 1 xat eivat 0 aAAov.
fX(g) 6

O¢pa 3.

(a) 'Eote T 1o ouvoAiko képdog ((nuia). HT = X7 + Xo + - - - + X, eivar Tkaouolavr) g dBpotopa
n ave§dptuniewv Fkaovotavev T.1.

E[T] = E[Xi]+ - -+E[X,]=n-0=0
var(T) = war(Xy)+ -+ var(X,) = no?
T ~ N(0,n0?)

B

P(IT| > 2y/(n)o) = P(T > 2yno)+ P(T < —2v/no)
= 2P(T > 2v/no) (Adye oupperpiag)
= 2(1 - P(T < 2vno))
T—0 _2/no—0
Vno = y/no

= 2(1-®(2)) =0.0454

= 201 = P( )
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Oépa 4.
(a)

£(x), AY=9(X)

»
» * —
X

-1 -13 13

1 1 1
HY naipver g tpég 0,1,2,3 avddoyaav —1 < X < —3 73 <X < 30

(B)

fx(X)A A

1 113

KaBapa, n t.p. Y eival S raxpr.

PY =0) = P(—1§X<_)_E(A)_§
P(Y=1) = P(-3<X<)=EB)=,
Py =2) = P(;<X<1):E(F):3



